

# 完善大调解机制和社会治理模式 开发区凝心聚力创建和谐平安园区

记者 徐敏 通讯员 王俏依

本报讯 近日,经济开发区召开政法委工作例会,专题研究部署和谐平安园区创建工作。

会上,开发区派出所、综治办、安全生产办、司法所、四个平台指挥中心等部门单位,分别从各自职能角度汇报和谐平安园区建设的工作进展及下步思路。

## 过去一年平安建设工作成效显著

据悉,平安建设工作是发展的基础,涉及经济、社会、环境、交通、食品等生活的方方面面。开发区作为我市工业经济主战场,集聚了各类工业企业1970多家,各类经营主体5000多家,吸引了近20万外来人员在此生活。面对企业多、商铺多、人员多、出租房多、工地多等现状,开发区各类矛盾风险交织叠加,社会治理压力不小。

民为邦本,民安邦固。开发区历来重视平安建设工作,深入践行枫桥经验,不断健全工作制度,创新基层社会治理工作载体,夯实平安建设工作基础。

过去一年来,开发区平安建设工作成效显著:一体两翼机制进一步完善,激活了基层应急处置的神经末梢;重点突出群防群治的多网融合,最大限度凝聚成1+1>2的合力;紧扣智慧城市发展方向推进雪亮工程、智慧安防全面落地,释放出小平安积累大平安效益;在扫黑除恶专项斗争上敢于亮剑,致力扫出朗朗乾坤和清风正气;创新建立1+3+N大调解体系,升级枫桥经验着力化解基层矛盾纠纷;安全生产推行闭环管理,多元化消除隐患拧紧安全阀。

## 和谐平安园区建设纳入年度重点工作

建设平安园区,是一场时刻进行的社会大考,来不得半点慢慢松懈。开发区党委书记、管委会主任胡文建说。开发区今年已将打造和谐平安园区纳入了年度头号重点工作,专门成立了平安园区创建活动领导小组,整合派出所、司法所、劳动保障办公室、综合行政执法、妇联等部门单位的力量,凝心聚力、统筹推进平安园区创建工作。

胡文建表示,开发区下一步将从做好基础网格大排查、安全隐患大整治、信访矛盾大化解、社会治安大清查、平安宣传大发动和社会风险大会诊六个方面入手,不断健全工作制度,聚焦重点领域,压实治安防控、公共安全等领域的主体责任,坚持硬件、软件双管齐下,完善1+3+N大调解体系和一中心四平台一网格区域社会治理模式,内化于心、外化于行,激发动力,不断夯实基础、赓续力量,提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平,形成共建共治共享的社会治理格局,用实际行动绘制和谐平安园区的蓝图。

## 哈尔斯公司陈涛： 守防线助复工 运匠心敢创新

### 红色先锋助企发展



记者 徐敏

本报讯 你先安心在家,等疫情过去了,再回来上班,公司会为你保留工作岗位的,不用担心。近日,在浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司的五金模具车间,五金模具部经理陈涛给湖北地区的员工甘章发打电话。

甘章发老家在湖北钟祥,因疫情防控需要,他一直滞留老家。春节以来,陈涛始终与甘章发保持联系,了解其境况,安抚其情绪,让他吃下安心丸。在老家这么长时间,人都快憋坏了,幸亏陈经理隔三岔五跟我联系,告诉我保留工作岗位的好消息,让我宅家的日子不至于那么焦虑。等回到工作岗位了,我一定加油干,把原先落下的工作都补上。甘章发说。

疫情发生以来,哈尔斯公司坚持两条腿走路,在精准严密防控的前提下,加紧开展复工复产的相关工作。该公司坚持党建引领,党支部牵

头,党员充分发挥先锋模范作用,冲在疫情防控一线,身体力行当好员工的后勤、保姆,全力以赴助力企业打赢两战。陈涛正是该公司守初心助复工、运匠心助复产的红色先锋之一。

陈涛于2001年入职哈尔斯公司,2012年光荣入党。1月23日,该公司成立了疫情防控应急小组,陈涛报名成为该应急小组志愿者服务队队员,积极参与全体员工健康信息收集、汇报,企业复工前的筹备及防疫物资准备等相关工作。

复工后,陈涛身兼数职,奋战防疫复工的一线。早上,他是企业安全守门员,提前来到公司,为上班的员工测量体温、分发口罩等防疫物品。到了午饭和晚饭时间,他又化身成了员工服务员,放弃休息,来到食堂,维持现场就餐秩序,确保员工拉开距离排队,分散、定点用餐,他还为其他厂区和正在宿舍隔离的员工打包分送饭菜,忙得不亦乐乎。

陈涛坚定地说:我是公司的老员工了,更何况还是一名共产党员,这些都是我应该做的。

记者了解到,哈尔斯公司一复工就迎来了赶货交货的高峰期。但受疫情影响,初期员工返岗率并不是很理想,首批返岗员工仅551人。为了加快复产,陈涛不仅一边积极参与疫情防控的相关工作,一边有条不紊完成模具车间的本职工作,还积极对接当起了救火队员,到注塑车间的生产一线支援。(见左图)

随着疫情防控进入新的阶段,企业的复工复产也逐步迈入正轨。哈尔斯公司目前除了因疫情滞留老家的湖北籍员工外,其他地区的员工皆已回到工作岗位,产能基本恢复。

陈涛不仅认真负责地做好防疫复工工作,还忙着培训五金模具车间新到岗的员工,帮助他们尽快适应岗位。他给新到岗员工上的第一课就是讲弘扬工匠精神。我们车间门口一直挂着永康市吴伟五金模具工匠创作室的牌子,这块牌子承载着特殊的意义。在这里,公司建立了完善的师徒传艺机制,培养出了一个又一个怀揣匠心、敢于创新、精益求精的匠人。大家要在开发新产品、攻克技术难题、工艺前期调研及评估验证等工作中当一名匠人,创新改善技术工艺,提升产品品质,继续为企业的高质量发展助力。陈涛说。

精于工、匠于心、品于行。入职哈尔斯公司19年,一直扎根车间一线的陈涛表示,希望通过自己的带动,能让更多一线员工端正对职业敬畏、对工作执着、对产品负责的态度,在追求工匠精神的道路上迅速成长,将创新成果转化为生产力,助企提升竞争力的同时也实现自身的奋斗价值。

## 王力公司连续7年 问鼎中国房企500强首选供应商

记者 徐敏 通讯员 黄田

本报讯 近日,2020中国房地产500强测评成果发布会暨500强峰会在线上召开。会上发布了第十届《2020中国房地产开发企业500强测评报告》及《2020中国房地产开发企业500强首选供应商服务品牌测评报告》。王力安防科技股份有限公司再次问鼎2020中国房地产开发企业500强首选供应商·门类(钢制入户门)首位。至此,该公司已连续7年获该项殊荣。

据悉,作为国内影响力极大的行业测评活动之一,500强首选品牌测评报告旨在客观分析供应商的房地产工程市场服务能力,为开发企业采购

择优提供权威依据,同时,该活动重点提升供应商企业的品牌意识,提高品牌在资本市场的认可度,促进健康、安全、智能化、高质量技术全面升级,推动房地产供应链的健康发展。

一直以来,王力公司始终坚持高端品牌定位,不断推陈出新,引领行业发展。去年,该公司与Intel、华为等开展智能门锁芯片深入研究,与海康威视、飞比进行安防领域战略合作,与西门子、富士康合作搭建产品生命周期管理系统及智能产品的推进,着力提升企业核心竞争力。同时,该公司还与北京大学、西安交通大学、武汉大学等建立校企合作平台,将顶尖学府的人才优势和科研成果转化为产品竞争力,在永康总部、杭州、上海、深圳、

德国慕尼黑五大研发中心基础上成立全球门锁安全研究测试中心,以用心、敬业、细致、执着的工匠精神,持续总结优化,迭代打造出精品,力争让产品自带流量,让产品会说话。值得一提的是,去年,王力的品牌价值达275.86亿元,以实力成就行业新高度。

王力公司相关负责人表示,该公司将以让每个家庭享受智能安全生活为使命,以引领世界门锁业潮流为愿景,坚持用诚信感恩待人,用工匠精神做事的价值观,坚持一次选择,一生守护的品牌理念,持续提供差异化产品和服务,为更多用户提供有品质和温度的安居生活空间,打造享誉中外的智能家居领导品牌。